



立即發佈：2022 年 6 月 30 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈迄今為止已發放近 **1,100 萬張**精益求精通行證，她還提醒紐約民眾獲取精益求精通行證升級版

*迄今為止已發放近 **1,100 萬張**精益求精通行證，包括逾 **400 萬張**精益求精通行證加強版*

*從 **6 月 30 日**起，由於精益求精通行證到期，僅可使用精益求精通行證加強版，這是最新和最具活力的疫苗檢測憑證*

鼓勵紐約民眾從[此處](#)獲取免費精益求精通行證加強版

凱西·霍楚爾州長今天宣佈迄今為止已發放超過 **1,090 萬張**精益求精通行證 (Excelsior Passes)。隨著原版精益求精通行證通行證到期，州政府提醒紐約民眾獲取最新和最具活力的精益求精通行證加強版，這是為繼續滿足紐約民眾需求的全國首個平台。

「隨著紐約民眾繼續在艱難時期期間前行，我們州將繼續實施領先全國的大膽變革性措施，」霍楚爾州長表示。「紐約將為更好地滿足我們所服務人民的需求而使用數字技術。我鼓勵全體有意向的紐約民眾今天就獲取精益求精通行證加強版。」

最新、最全面的通行證，即精益求精通行證加強版是個人的 **2019 冠狀病毒病 (COVID-19)** 數字版疫苗接種記錄安全副本，此記錄不會過期。精益求精通行證加強版以可交互運作的開放式標準構建並由紐約州進行驗證，目前使用該證書的有美國 **23 個州**、波多黎各 (Puerto Rico) 和加拿大 (Canada)，紐約民眾可在這些地區和接受智能健康卡 (SMART Health Cards) 的地區使用該證。個人在接種加強針或補充針劑後三至四天內獲取通行證加強版，該證上就有這些訊息。與精益求精通行證一樣，也有精益求精通行證加強版陰性測試結果。

州衛生廳 (State Health) 廳長瑪麗·T·巴塞特 (Mary T. Bassett) 博士表示，「每個紐約民眾都應獲得並持有精益求精通行證加強版，就像愛惜疾病控制與預防中心 (Centers for Disease Control and Prevention, CDC) 疫苗接種卡或駕照一樣。讓個人能直接獲取其健康訊息，這使他們能在做出影響健康的決定時積極參與其中。我對紐約州政府部門各個層級持續展開的合作表示稱讚，這些部門利用技術創新來改善公共健康。」

精益求精通行證於 2021 年 3 月推出，作為全國首個 2019 冠狀病毒病憑證系統，該證最初是用於快速追蹤紐約的經濟重新開放情況，同時還使紐約民眾能直接獲取疫苗接種和檢測訊息。根據聯邦和州政府指示，所有的精益求精疫苗通行證都符合疾病控制與預防中心對完全接種定義的規定。如疾病控制與預防中心最近公佈的指示所述，各州人員應接種所有推薦接種的疫苗，這也是紐約州衛生廳遵循的指示。從 6 月 30 日起，精益求精通行證加強版所使用的記錄格式和補充功能將成為紐約民眾唯一可用的通行證。精益求精通行證加強版已完善且投入使用，迄今為止已發放超過 400 萬張通行證。

預算署 (Division of the Budget) 第一部門主任桑德拉·貝爾蒂耶 (Sandra Beattie) 表示，「全國首個 2019 冠狀病毒病憑證系統的開發對於紐約州和紐約民眾來說都很重要。州政府有能力，也應該用更多安全技術開發便捷簡潔的界面。精益求精通行證平台和紐約州錢包 (New York State Wallet) 應用程式從一開始就旨在基於居民需求而發展，這兩個工具發展的每一步都實現了這一目標。精益求精通行證加強版有可長期保存的數字記錄，其使紐約民眾可保留疫苗接種和檢測訊息，還能讓本州計劃人民今後需求的方式，這樣的技術以後還有出現。」

紐約州在推出精益求精通行證後又為企業推出了精益求精通行證掃描儀 (Excelsior Pass Scanner) 應用程式。迄今為止，掃描儀應用程式已下載超過 21.5 萬次，這表示有數萬家企業和機構都在支持重新開放的工作中使用了這一工具。

紐約州於 2021 年 8 月推出精益求精通行證加強版，從而為紐約民眾推出包括出行和商業機會的更多用途。升級後的精益求精通行證加強版保留了同樣的安保功能，其是使用智能健康卡框架構建成的數字健康記錄。在本州與全球認可的疫苗憑證專案 (Vaccine Credential Initiative) 展開享譽全球的合作關係支持下，精益求精通行證加強版支持紐約引領一套和諧共享標準的發展，該標準已被全國各州、[波多黎各](#)等領地、[加拿大](#)等國所採用的。紐約州與各個實體一起確保邊境也可使用和接受此憑證。

紐約州首席技術官兼副首席信息官拉吉夫·拉奧 (Rajiv Rao) 表示，「紐約州錢包應用程式和精益求精方案為建成更強大、更具復原能力的數字州而奠定了基礎，這一影響將繼續蔓延。這些方案每天都為人民發揮作用。在我們考慮紐約在疫情後的復甦工作時，我們必須繼續推動獲取臨床訊息的享受政府服務。紐約州的未來不能只有基礎設施，還要有能支持現在和即將出現的居民需求的數字化基礎設施。」

在紐約州不斷發展和擴展精益求精通行證平台的同時，其他州和實體也獲得了可加快可交互運作解決方案的開發方面的支持。2021 年 10 月，霍楚爾州長[宣佈紐約州精益求精通行證藍圖 \(Excelsior Pass Blueprint\)](#) 已經發佈，這是美國第一個基於精益求精通行證平台和精益求精通行證加強版的框架，旨在協助其他州和政府開發數位健康憑證。

全體紐約民眾都應訪問 epass.ny.gov 獲取免費精益求精通行證加強版。只要符合條件，紐約民眾可以持有盡可能多的通行證，家長和監護人可為不滿 18 歲的子女持有通行證。可在紐約州錢包應用程式中隨時刪除通行證。

紐約民眾可在[常見問題網頁](#)了解更多關於精益求精升級版的資訊。

要下載紐約州「精益求精」通行證藍圖，請造訪[此處](#)連結。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418